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In	 opdracht	 van	 WaveCare	 hebben	 Remedies	 PR	 &	 Beauty	 Brands	 Agency	 een	 landelijke	
scheerenquete	 geimplementeerd	 om	 het	 scheergedrag	 en	 tevens	 de	 scheerproblemen	 in	
Nederland	in	kaart	te	brengen.	In	totaal	hebben	241	respondenten	aan	de	enquete	geparticipeerd	
in	een	periode	van	2	weken.	In	dit	rapport	worden	de	bevindingen	weergegeven.	
	

46,5%	van	de	respondenten	ervaart	de	huid	als	gevoelig.	24,5%	heeft	een	normale	huid.	16,6%	heeft	
een	vochtarme	huid	en	heeft	behoefte	aan	hydratatie.	12,4%	heeft	een	gecombineerde/vette	huid.	
	

Nederland	scheert	het	meest	de	schaamstreek/bikini-lijn	met	96,7%.	Daarna	de	oksels	met	95%	en	
als	3e	de	benen	met	91,7%.	
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Nederland	scheert	zich	3	x	in	de	week	of	meer	met	56,4%.	42,7%	scheert	zich	maar	1	x	in	de	week.		
	
	
	

	
68,5%	gebruikt	een	wegwerp	scheermes	om	te	ontharen.	Met	20,7%	volgt	een	open	scheermes	als	
voorkeur.	18,3%	epileert	en	12,9%	harst.	

	



	

www.softshave.nl	
Powered	by	

	
In	Nederland	heeft	90,5%	last	van	scheerproblemen.	9,5%	heeft	geen	last	van.	

	
	
	
	

	
Nederland	heeft	met	78%	last	van	rode	scheerbultjes.	Met	62,7%	hebben	de	Nederlanders	ook	last	
van	ingegroeide	haartjes.	Jeuk	(52,7%)	en	roodheid	(42,7%)	zijn	ook	een	van	de	meest	voorkomende	
scheerproblemen.	7,1%	heeft	geen	last	van	scheerproblemen.	
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5%	van	de	respondenten	hebben	wel	eens	een	zorginstelling	moeten	raadplegen.	95%	niet.	

	
	
	

	
44%	gebruikt	geen	extra	verzorgingsproducten.	Bodylotion	wordt	met	9,5%	het	meest	gebruikt.	
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21,1%	behandelt	dit	(nog)	niet.	Voor	2	respondenten	is	scheren	tijdens	het	warme	douchen	ook	een	
oplossing.		

	
Conclusie:		
Over	 scheergedrag	en	 scheerproblemen	praten	 is	 toch	nog	een	beetje	 een	 taboe,	maar	bijna	heel	
Nederland	scheert	zich.	56,4%	scheert	zich	3	x	 in	de	week	of	meer	en	42,7%	scheert	zich	1	x	 in	de	
week.	In	Nederland	heeft	90,5%	last	van	scheerproblemen.	De	top	3	in	scheerproblemen	zijn	(1)	78%	
rode	scheerbultjes.	(2)	62,7%	ingegroeide	haartjes	en	Jeuk	(52,7%)	en	roodheid	(42,7%)	zijn	ook	een	
van	 de	 meest	 voorkomende	 scheerproblemen.	 7,1%	 heeft	 geen	 last	 van	 scheerproblemen.	 In	
verhouding	zijn	er	weinig	tot	geen	producten	die	de	scheerproblemen	verzachten	en	behandelen.	
	
	

	


